

录取通知书夹寄手机卡?不允许!

运营商校园恶性竞争被叫停,工信部:禁止在校园排他营销

本报7月18日讯 高考进入录取阶段,高考学子们开始期盼录取通知书的到来,通信运营商也已开始为校园争夺战摩拳擦掌。不过,工信部的一纸文件打乱了运营商的“备战”计划。

记者今天从省通信管理局了解到,工信部上周下发一纸《关于规范基础电信运营企业校园电信业务市场经营行为的意见》(以下简称《意见》),首次对校园促销中的不正当竞争行为作出明确规范:不得与学校签订排他性协议、不得诋毁竞争对手、不得在录取通知书中夹寄电话卡、不得在校园信息化项目中强制用户使用相关业务等。目前我省已正式开始部署此项工作,各通信运营商均已收到相关文件。



运营商与学校禁签排他性协议

每年暑假至秋季开学,校园营销大战是通信运营商一年中最为火爆的渠道“战争”之一。运营商把展台搬进校园,并使出各种招数宣传,摆擂台、送大礼、降资费等手段算是“常规”,而签排他性协议、回收竞争对手的卡和终端、诋毁竞争对手等“恶招”也屡见不鲜。在此次下发的《意见》中,工信部首次对于运营商校园促销中的不正当竞争行为做出了规范,要求尊重用户自主选择。记者发现,《意见》中最引人关注的是,工信部要求,运营商不得与学校签订排他性协议(含口头协议)。

所谓的“排他性协议”包括运营商与学校(或学校有关部门)订立的、以排挤竞争对手为目的、独家进入校园提供电信服务的合同。如:在新生入学注册报到期间或允许运营商进入校园开展电信业务促销活动的其他时间,要求学校禁止或者限制协议方的竞争对手进入校园开展电信业务促销活动。

同时,工信部要求运营商不得诋毁竞争对手,不得开展与竞争对手的网络通信、电信终端设备进行对比的宣传或者任何影响竞争对手正常开展业务的宣传。

不得在通知书中夹寄SIM卡

“还没入学,学校就已经帮我们办好了手机卡,我们甚至不能自主选择号码。”毕业

于湖南信息科学职业技术学院的姜同学回忆2008年入学时,他和很多同学都遇到了这样的事情:手机卡100元一张,号码都已规定好了。

长沙通信职业技术学院三年级学生小王也有类似苦恼,去年秋季开学后,学校要求学生必须办理手机卡“一卡通”以实现学校数字化管理。王同学介绍,所谓的“一卡通”就是办一张手机卡,同时买一部相应机型的手机,每人最少要交400元。在学校范围内可用手机卡实现打卡吃饭、洗澡、进门等功能,如不办理,在学校生活可能处处受“卡”。

不过这种现象今后或将在大学校园消失。《意见》规定,运营商在开展校园营销时不得未经用户同意,在录取通知书中夹寄移动电话用户身份识别卡(SIM、UIM卡等)、业务宣传资料等。运营商不得收购竞争对手在网用户的电信终端设备(含手机电池等)、移动电话用户身份识别卡等。承建校园信息化建设项目时,不得强制校园用户使用指定的电信业务或终端设备。电信运营企业不得借口已与学校方面达成书面或口头协议,限制或损害校园用户的知情权、选择权等合法权益。

对此,湖南省通信管理局市场监管处处长陈军表示,目前我省已开始部署此项工作,目前《意见》已转发至各市州通信管理局和三大运营商。在开学新生注册报到时,将组织当地基础电信运营企业对校园电信业务市场进行巡查,运营商如有违反《中华人民共和国电信条例》相关规定的行为,将受到通信管理部门查处。 ■见习记者 吴林

通知书里怎么还有手机卡?



漫画/王珏

靖港古镇门票取消“一票制”

本报7月18日讯 去旅游,只想去参观部分景点,却又怕被“一票制”逼得多买单。从现在起,如果你去靖港玩,就不会再“纠结”了。记者从省物价局获悉,7月1日起,靖港古镇取消门票“一票制”。

据介绍,自2010年4月27日起,靖港古镇试行“一票制”,套票50元/人次,包

括各景点门票。由于施行效果远低于预期,且游客和景区内的居民意见较大,省物价局认为,继续实行“一票制”既不符合景区的实际,又不利于景区可持续发展。因此,省物价局决定停止靖港“一票制”运行方式,古镇内各景点实行单个门票,供游客自主选择参观。

■实习生 朱蕾 记者 刘玲玲

全国牛肉价格继续上涨

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,7月18日,蔬菜、水果价格以降为主;水产品、肉类价格以涨为主;鸡蛋价格上涨;食用油价格小幅波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

监测数据显示,5月下旬以来,全国牛肉价格涨势明显,7月份以来继续上涨。与7月1日相比,7月18日,全国牛腱肉、牛腩肉价格分别上涨1.7%、1.5%。分地区来看,牛肉价格上涨的省区市主要集中在华北、西北等地区,约八成省区市的牛腱肉价格上涨,天津、海南、宁夏的

涨幅居前,分别为6.1%、6.0%、4.5%;约七成省区市的牛腩肉价格上涨,天津、贵州、北京的涨幅居前,分别为6.1%、4.1%、3.1%。

监测的21种蔬菜中,2种价格上涨,14种价格下降,5种价格持平。其中,白萝卜、生菜价格分别上涨0.8%、0.4%;大白菜、芹菜、菠菜、油菜、西红柿、黄瓜、茄子、菜椒、豇豆、尖椒、胡萝卜、苦瓜、大蒜、生姜价格降幅在0.4%—2.1%之间;四季豆、土豆、洋葱、圆白菜、大葱价格持平。

■据新华社

南航空中美食地面尝

本报7月18日讯 乘坐南航长沙始发航班的两舱旅客可以大饱口福了。记者从南航湖南分公司了解到,南航航空食品部长长沙航空食品厂将在南航贵宾室推出“南航空中美食地面尝”的自助餐活动。

据了解,在此次活动中,美食师精心制作了6款60余种空中美食,既有适

合中外旅客的三明治、焗汤、营养粥等中西式均衡滋补食品,又有毛氏红烧肉、湘西腊鸭、湘西野菜粑粑等特色湘菜,还有在中国七大菜系的基础上特色改良的适合湖南人饮食特点的天府樟茶鸭、香煎抱盐鱼、山西肉夹馍等,还有曾在机上推广、备受旅客喜爱的“南航大碗面”。

■记者 朱玉文 通讯员 彭宇东 杨花

长沙博大泌尿专科医院
CHANG SHA BO DA URINARY SPECIALIST HOSPITAL

欧式包皮整形术 专为青少年儿童量身设计,有利于生长发育,令95%家长怦然心动

小孩包皮过长

金腰带·三湘首家包皮超市

手术类型	手术方式	手术特点	适合人群
中式包皮环切术	剪刀或手术刀	有出血,水冲迹象	普通人士
韩式包皮整形术	激光刀	安全、无缝合痕迹,自然美观	害怕疼痛,对手术外形要求较高人士
欧式包皮整形术	离子刀	整齐美观,不影响手术后运动,有利于以后生长发育	对手术后的生长发育要求较高的青少年
欧式包皮微创整形术	离子刀	微创,不影响手术后运动,有利于以后生长发育	对手术后的生长发育要求较高、要求较高的青少年
美式包皮微创整形术	激光激光	可有效延长同房时间,对生活品质要求较高人士	对生活品质要求较高人士

咨询热线: 0731-88778877 QQ: 1271888111 博大官网: www.boda0731.com
地址: 长沙市韶山北路288号(中国水电八局旁)